



奇太、陳進明）
臺南縣立北門農校
四健會，為培養會員五

體師生拍手叫絕。（蔡會議訓詞，以贈畢業同學。
參加典禮的來賓有僑務委員會科長許以豐、教育部科長

梁樹聲、教育廳、及地方軍政首長多人。
畢業生成績、操行、體育、愛團結精神，優良者，皆由校長分別頒獎。受獎名單如下：

成績優良獎：農藝科：彭景富、余日華、陳元信、饒文鋒。畜牧科：陳集富、方紹德、陳榮宗、蘇江水。操行獎：農藝科彭景富、畜牧科方紹德。體育獎：農藝科彭景富、畜牧科陳集富。（許華英）

嘉農英文研究
提高閱讀程度

省立嘉義農專為闡揚中華文化，促進中西文化交流，以

啟發對英文研究的興趣，並提高學生英文程度，便於專業科目原文的研讀計，特成立英文研究社。

廖清弘品學優

代表參加年會

五十七年四健會年會於二月五日起至八日止，在臺中

農校四健會廖清弘同學代表該

校前往參加。

廖同學係該校五年級學生，南化鄉北寮村人，在校品學兼優，參加四健會校內養鵝組

極為負責，表現成績優異，甚獲師長器重與同學愛戴。（陳義丁）

該社於一月七日下午二時在該校圖書館召開成立大會，出席會員百餘人，大會討論該

章程草案，經一致通過，並

由黃羅俗、劉凌暉兩位先生的

指導。（銀杏）

農產加工講習

舉行結業典禮

省立旗山農校，為加強推

行政村四健會員對農產品加工的認識與技能的訓練，特在農

林廳經費補助下，利用學校師資和完善的設備，自去年十一

月六日起在該校農產加工室，舉辦第二期的農產加工講習班，

班員來自內門、美濃、旗山各鄉鎮。他們均不畏嚴寒，聚

集一堂共同學習。

在兼班主任林校長、副班

主任劉老識，以及任課的老師們努力策劃指導下，業於今年

一月十一日下午四時圓滿結業，並舉辦成果展覽會，招待各

級長官來賓參觀，極獲讚譽。茲誌學業成績優良名單於下：

第一名陳富山，第二名陳錦色，第三名林月美。（林世勳）

中農教學實習

參觀中興大學

省立旗山農校，為促進師

生感情，及陶冶同學身心，特

舉行師生同樂會，節目有：民

族舞蹈、民謡歌唱、相聲……

等，並聘請員林新月餐廳樂隊

及五名歌星特別客串，甚為精彩。同時呂校長更以身作則，親身化裝表演，更使全

省立員林高農，為促進師生感情，及陶冶同學身心，特

舉行師生同樂會，節目有：民

族舞蹈、民謡歌唱、相聲……

等，並聘請員林新月餐廳樂隊

及五名歌星特別客串，甚為精

彩。同時呂校長更以身作則，親身化裝表演，更使全

員農開同樂會

歌星客串演出

省立員林高農，為促進師

生感情，及陶冶同學身心，特

舉行師生同樂會，節目有：民

族舞蹈、民謡歌唱、相聲……

等，並聘請員林新月餐廳樂隊

甲農利用寒假訓練學生技能

訓練學生技能

省立員林高農，為促進師

生感情，及陶冶同學身心，特

舉行師生同樂會，節目有：民

族舞蹈、民謡歌唱、相聲……

等，並聘請員林新月餐廳樂隊

桃農僑生訓練舉行畢業典禮

舉行畢業典禮

省立桃園農工職業學校

海外青年技術訓練班，第四期

已於一月二十三日下午三時，在該校大禮堂舉行畢業典禮，

由王校長主持。

王校長報告：「該期同學四十六位，皆是來自東南亞八個國家地區的僑生。並訓練同學以『勤自學，慎處事，誠待人』，發揮所學以為個人、社會的事業而服務。」

僑務委員會副委員長袁觀賢恭讀總統於五十六年八月

在中山被舉行的全球僑教工作